



В Москве возбуждено уголовное дело по факту смертельного травмирования мужчины на взлетной полосе в аэропорту Шереметьево



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации по факту нарушения требований транспортной безопасности при организации полетов, повлекшего смерть 25-летнего мужчины, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 263.1 УК РФ.

По версии следствия, 25-летний мужчина рейсом Мадрид-Москва 20 ноября 2018 года прибыл в Москву в аэропорт Шереметьево. После прохождения процедуры регистрации на рейс сообщением «Москва - Ереван» мужчина централизовано с другими пассажирами проследовал на посадку в самолет. В последующем, при неустановленных в настоящее время следствием обстоятельствах, молодой человек при осуществлении посадки в перронный автобус



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

проследовал в неизвестном направлении на территорию взлетно-посадочных полос аэропорта. После чего 20 ноября 2018 года в 20 часов 10 минут мужчина вышел на взлетно-посадочную полосу № 2 в районе рулежной дорожки «Альфа» аэропорта Шереметьево, где был смертельно травмирован осуществлявшим разгон по указанной полосе воздушным судном Boeing-737.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы.

Расследование уголовного дела находится на контроле руководителя следственного управления.

21 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1274245>